

我学会做饭了

平马路小学三(5)班 张梓桐

平时总看妈妈做饭,今天我也想试试。

做什么好呢?我来到厨房,看到灶台上有一碗剩米饭,灵机一动:做个蛋炒饭吧,简单又有营养。说干就干,回忆着妈妈平时做饭的

样子,我先拿出一个鸡蛋磕到米饭里,把米饭抓散,这样炒出来的米饭才能颗粒分明。然后准备火腿丁和蔬菜丁。最后开大火把油烧热后放入蔬菜丁、火腿丁翻炒两分钟,加入盐、十三香和抓散

的米饭不停翻炒,五分钟之后当米粒变得晶莹剔透的时候就可以出锅了!

吃着美味的蛋炒饭,我开心极了,因为这是我的劳动成果啊!

(指导老师:黄书园)

迎春花

东环路小学三(4)班 刘力菲

初春时节,寒冷的冬天已归拢衣袖,轻拂而过。

此时的迎春花格外引人注目,金黄色的花朵小巧玲珑、姿态多样,全开的尽情展示着自己的娇美;半开的害羞地藏起那娇俏的面容;花骨朵嫩黄的衣衫紧紧地包裹着娇嫩的身躯。瞧,一阵如毛的细雨随着春风而来,小小的雨滴打在花朵上,打在枝条上,她抖抖身子,又挺立起来。雨停了,迎春花的枝叶和花瓣上都沾满了亮晶晶的水珠,丝丝阳光照在上

面,像极了镶满宝石的皇冠。

迎春花,你虽然没有牡丹那么富丽堂皇,没有栀子花那么芳香宜人,但你却用你那娇嫩的身躯在寒冷的冬季坚守,召唤了春天,召唤了百花,又在明媚的阳光中悄无声息地离开!

四岁那年初春,我和妈妈走在熟悉的小河边,忽然看到了正在怒放的你,你的娇嫩可爱吸引了我,我兴奋地跑过去,低下头看了又看,闻了又闻!“哇!好可爱的花啊!”我赞叹

道,你似乎听懂了我的话,微微地扬起萼片,随着微风还轻轻地地点了点头,我被你逗得哈哈大笑……就这样,我们便成了好朋友。每年春天,我都会到河边来跟你聊天,晚上你陪着我看星星,我们一起度过了无数个春日。七岁那年,我搬家了,每逢春日我便无比地思念你。终于,爸爸在花圃里栽了一株迎春花,我又可以和你一起聊天看星星了!

迎春花虽然朴素,但顽强的品质却永远在我心里绽放!



战疫武汉加油

公明路小学五(2)班 高锦可

亲爱的老师和同学们

胜利街小学二(5)班 王辰卿

亲爱的二(5)班的老师和同学们:

你们好吗?

两个多月没和大家见面了,我很想念大家!但疫情还没有结束,我们暂时不能见面。

你们生活愉快吗?我每天在家认真听网课写作业,有时候会隔着窗户和小鸟说话,也会和奶奶打牌下棋,还会参加到做美食的行列,每天会看电视、读报纸关注疫情。在这里我想告诉同学们:一定不要出门,迫不得已要出门的话一定要戴好口罩,不能参加聚会,不能到人多的地方玩,还要勤洗手、多通风。希望我们都能健康康康的等待开学见面。

通过电视和报纸,我看到了白衣天使为了保护我们的健康,冒着生命危险去照顾病人,冲进了疫情最严重的武汉市,由于白衣天使火

速赶到,疫情得到了很好的控制。除了白衣天使还有解放军叔叔、警察叔叔、社区管理员、给国家捐款的热心人等,都在默默守护我们的生命健康,在这里我要跟他们说一声谢谢!我们年纪小,干不了什么,乖乖在家也是一种贡献,我相信我们一定能战胜疫情的,中国加油!武汉加油!

最后,我想对老师说一句话:老师,疫情结束后,我会努力学习的,争取让祖国母亲变得更强。同学们,你们在家也要好好听网课,等到疫情结束,我们要更加努力学习科学知识,让我们共同努力,当好社会主义接班人!等到疫情结束,我们开学再见吧!

胜利街小学二(5)班王辰卿
2020年3月17日

学厨记

公明路小学二(3)班 赵若汐

两碗雪白的面粉,几粒晶莹的食盐,加上清水,搅啊搅,揉啊揉……猜猜我在干什么?对,是在和面!不过,和面的主角不是我,是我的老妈。

照着妈妈的样子,我把面团分成了几个小团子,用擀面杖把它们都擀压成成长的舌头状。然后在小碗里倒入一些平时炒菜用的油,用小刷子蘸着涂满“面舌头”,让它们都变得油亮亮的。接下来做酱汁,首先,把洗净的西红柿切碎,放入锅中炒熟压碎。随后将一大碗的开水倒入锅中,慢慢的水烧开了,混着炒碎的西红柿变成了红色,要准备下面了。我把“面舌头”拿在手里开始拉面。油乎乎、滑溜溜、软

塌塌,像蛇一样直想往地上掉,我着急一捡,面片立马瘫成面团。还好有快手老妈,要不今天的午饭恐怕要泡汤了。看着一锅的长短扁圆,我突然间觉得很开心,觉得大功就要告成。我又往锅里放了盐、鸡精、胡椒粉等调料,还放入我一片片洗净的青菜。红红的汤汁,白白的面条,碧绿的菜叶,乌黑的木耳,真是好看,一尝味道也是十分美味。此时我真是庆幸自己没打退堂鼓,才让这顿午饭味道别样鲜美。

告诉你们一个秘密,我做的就是茄汁烩面。等到疫情结束,欢迎你们来河南,欢迎你们来我家吃我亲手做的河南烩面。

(指导老师:陈亚卓)

谁是最可爱的人

南环路小学四(1)班 李梓铄

正当人们准备欢度春节的时候,一场突如其来的新冠肺炎疫情来到人间。

全国各地医疗队迅速向武汉集结,投入这场战役。有的医务人员申请到第一线,放弃假期和家人团聚的机会,有人为防止传染,临行前将留了多年的长发剪掉,还有人在前线日夜奋战,汗水浸湿了眉毛也顾不得擦。

84岁高龄的钟南山院士建议大家没有特殊情况不要去武汉,然而他却义无反顾地到

武汉,奔赴抗疫第一线。17年前抗击非典,他冲锋陷阵作出了巨大贡献,而17年后的今天,在疫情面前,他又一次不顾个人安危,挺身而出。和他一样的还有73岁的李兰娟院士等。这些医务人员是生命的守护神,他们是勇士,我向他们致敬!为他们点赞!他们是最可爱的人。

为了控制疫情的传播,那些坚守各自岗位的警察,他们也是普通人,有父母有儿女,当更多人需要他们的时候,他们

选择了逆向前行,坚守岗位。还有那些放弃年夜饭,连夜赶往武汉的建筑工人。他们为了让更多的患者早日住上医院,累了就地休息,一刻也不敢耽搁。还有好多好多的普通人,他们也在尽自己的努力,有的捐款,有的捐送物资。

我们要始终记得这样一群可爱且善良的人,他们让我们看到的不仅仅是感动,更是人性的光辉。我向他们致敬,为他们点赞,他们是最可爱的。



新华路小学三(6)班 陆博炎